Mesures semaine 7 CE2

L’architecte Duclou construit une tour de 49 mètres de haut. Elle mesure 14 mètres de plus que la tour de l’architecte Dugenou. 
Quelle est la hauteur de la tour de l’architecte Dugenou ?


Thibault le fermier récolte 143 kg de pommes de terre. 
Il garde 8 kg pour lui puis répartit le reste de façon identique dans 3 sacs pour les vendre. 
Combien de kg met-il par sac ?

Martin récolte dans son potager 5 sacs de pommes de terre pesant chacun 38 kg. 
Il récolte également un dernier sac de 15 kg. 
Combien de kg de pommes de terre a-t-il récoltés en tout ? 


